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LA FRÉQUENCE HEBDOMADAIRE DES RAPPORTS SEXUELS 
- Comparaison de l’activité sexuelle entre le premier et le second confinement -1

POUR CITER CETTE ETUDE , IL FAUT UTILISER A MINIMA LA FORMULATION SUIVANTE :

« Étude Ifop pour Gleeden réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 24 au 30 

novembre 2020 auprès d’un échantillon de 2 017 personnes, représentatif de la population 
âgée de 18 ans et plus résidant en France métropolitaine »

CONTACTS IFOP : 

Ifop : François KRAUS - mail : francois.kraus@ifop.com

Gleeden : Solène Paillet - mail : spaillet@blackdivine.com

Le reconfinement, une nouvelle épreuve pour les couples ?

LA VIE SEXUELLE ET AFFECTIVE DES FRANÇAIS 

DURANT LE SECOND CONFINEMENT

2

3

LE VECU DE SON COUPLE PAR RAPPORT AU PREMIER CONFINEMENT

5

6

LES ACTIVITÉS SEXUELLES DES TÉLÉTRAVAILLEURS A LEUR DOMICILE 
AUX HEURES DE TRAVAIL

7

LES BESOINS SEXUELS ET AFFECTIFS RESSENTIS DURANT LE CONFINEMENT

L’activité sexuelle des Français : vers un retour 
à la « normale » 
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ENSEMBLE DES 
FRANÇAIS Pers. en couple vivant 

sous le même toit

Célibataires

Réponses en fonction du statut marital 

 Proportion totale de personnes 

ayant eu un rapport sexuel au 

cours des 4 dernières semaines
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LA SATISFACTION A L’EGARD DE SA VIE SEXUELLE 
- Comparaison de l’activité sexuelle entre le premier et le second confinement -
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Quel est l’impact du confinement ?
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 Proportion totale de personnes 

satisfaites de leur vie sexuelle
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LA TRANSGRESSION DU CONFINEMENT A DES FINS SEXUELLES
- Comparaison de l’activité sexuelle entre le premier et le second confinement -

TOTAL     
« L’A DÉJA 
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SEXUEL RÉGULIER OU 
OCCASIONNEL

Réponses en fonction du statut marital, l’âge et le sexe 

Un second confinement beaucoup mieux 
vécu par les couples qu’au printemps...

4
Base : personnes confinées avec le même conjoint que durant le premier confinement

Beaucoup mieux 
18%

Beaucoup 
moins bien 

2%

78% des Français estiment que leur relation 

de couple se passe mieux qu’au premier 
confinement
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LA FRÉQUENCE DES DISPUTES CONJUGALES LIÉES AUX TÂCHES MÉNAGÈRES
- Comparaison de l’activité sexuelle entre le premier et le second confinement -
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Avant le 1er
confinement  (sept.

2019)

1er confinement
(C1+6) (21-23 mars

2020)

1er confinement
(C1+42) (24-27 avril

2020)

2ème confinement
(27-30 nov 2020)

Base : personnes en couple vivant sous le même toit que leur conjoint

LES SUJETS DE TENSIONS CONJUGALES DURANT LE SECOND CONFINEMENT
- Comparaison de l’activité sexuelle entre le premier et le second confinement -
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37

36

Des enfants (*)

Des relations avec vos familles

De l’argent 

De votre travail ou du sien

De sexualité

En hausse par rapport au 1er conf. *

En baisse par rapport au 1er conf. *

+4

-18

+1

+2

-1

Base : personnes en couple vivant sous le même toit que leur conjoint
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RÉPONSES 
SELON L’AGE

34

21

17

De faire l’amour

De faire une sieste

De vous masturber

PROPORTION DE TELETRAVAILLEURS L’AYANT 
FAIT DURANT LA PÉRIODE DU CONFINEMENT

(en %)

à votre domicile (*)

à votre domicile 

à votre domicile 

RÉPONSES 
SELON LE STATUT

Un huit clos qui reste quand même un frein 
à la libido et à la vie de couple

8

57

47

35

32

Une baisse de moral

Un manque de tendresse / câlins

Un manque de sexe

Une baisse générale de votre
libido, de vos besoins sexuels

PROPORTION DE PERSONNES L’AYANT EPROUVÉ 

DURANT LE SECOND CONFINEMENT

(en %)

RÉPONSES 
PAR LIEU DE TRAVAIL
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LA SITUATION MARITALE PAR RAPPORT AU PREMIER CONFINEMENT 
ET L’ENVIE DE ROMPRE AVEC SON CONJOINT DURANT LES DEUX PERIODES

QUESTION : Au cours des deux périodes de confinement, 
vous est-il arrivé d’avoir envie de rompre votre relation avec 
votre partenaire/conjoint actuel ?

Base : personnes confinées avec le même conjoint que durant le 1er confinement

RÉPONSES                        
EN FONCTION DE L’AGE

15%

Proportion de personnes confinées 
avec le même conjoint que durant 

le 1er confinement ayant eu 
l’intention de rompre

9

48% des Français confinés en 

couple se sont disputés au sujet des 
tâches ménagères 

PROPORTION DE FRANÇAIS S’ÉTANT DISPUTÉS AU SUJET…
En %


